R1
1. Se dă lista muchiilor unui graf neorientat și trei vârfuri p q r . Să se determine un lanț cu extremitățile p q care conține vârful r.
Date de intrare
Fişierul de intrare lant.in conţine pe prima linie numerele n p q r, reprezentând numărul de vârfuri ale grafului și cele trei vârfuri date. Fiecare dintre următoarele linii conține câte o pereche de numere i j, cu semnificația că există muchie între i și j.
Date de ieşire
Fişierul de ieşire lant.out va conţine pe prima linie numărul de vârfuri din lanțul determinat. A doua linie va conține vârfurile din acest lanț, separate prin exact un spațiu.
Restricţii şi precizări
·  1 ≤ n ≤ 100
· 1 ≤ i , j ≤ n
  -   în fișierul de intrare muchiile se pot repeta;
 -  orice lanț cu extremitățile p q care conține vârful r și are lungimea mai mică decât 2*n este acceptat; lanțul nu trebuie să fie elementar
  -  pentru toate datele de test există cel puțin un lanț care respectă cerința;
2. Pe suprafata unei tari sunt n riuri. Se citesc de la intrare perechi de forma i  j,  cu urmatoarea semnificatie: riul i este afluent al riului j.
Se cere:

1. Sa se afiseze toate riurile care nu au afluenti.
2. Sa se afiseze toate riurile care nu sunt afluenti.
3. Numim Debitul izvorului i, cantitatea de apa care trece prin sectiunea izvorului riului i in unitatea de timp. Debitul raului i la varsare va fi egal cu debitul izvorului i plus suma debitelor afluentilor la varssare in riul i. Dandu-se pentru fiecare riu debitul izvorului sau, sa se calculeze debitul la varsare al fiecarui riu.
Intrare:
afluenti.in

 
i1 j1 di1 dj1
        //    i1 este afluent al lui   j1,  di1 dj1 debitele izvoarelor i1 si  j1     
i2 j2 di2 dj2
………….
Iesire:
afluenti.out
na1               // riurile care nu au afluenti
na2
….
ns1               // riurile care nu sunt afluenti

ns2
…
d1                // debitele celor n riuri

d2
…
dn
Exemplu:
	afluenti.in
	afluenti.out

	2 1 3 2
3 1 4 2
4 1 1 2
5 2 2 3
	3
4
5
1
12
5
4
1
2



Restrictii:
1. Fiecare numar din fisierul afluenti.out va fi afisat pe cate o linie separata
2. Toate afisarile vor fi facute in ordinea crescatoare a numarului de ordine a riurilor.

3. 2 <= n < 3500   
4. Debitele  1 <= di <= 100, numere intregi

R2
1. Se considera un graf neorientat conex cu n vârfuri, numerotate de la 1 la n, şi m muchii. Definim distanţa minimă între două noduri x şi y ca fiind numărul minim de muchii al unui lanţ elementar care uneşte x cu y.
Cerinţa
Sa se determine nodul aflat la cea mai mare distanţã minimă faţã de nodul 1.
Date de intrare
Fişierul de intrare dist.in conţine pe prima linie două numere n şi m, reprezentând numărul de noduri, respectiv numărul de muchii. Fiecare dintre urmãtoarele m linii va conţine câte două numere x şi y, separate printr-un spaţiu, cu semnificaţia: existã o muchie între nodul x şi nodul y.
Date de ieşire
Fişierul de ieşire dist.out va conţine pe prima linie numărul z, prin care este identificat nodul aflat la cea mai mare distanţã minimă faţã de nodul 1.
Restricţii şi precizări
    0 < n < 100
    0 < m < 1000
    Dacă există mai multe noduri aflate la distanţa maximă, poate fi ales oricare dintre ele.
Exemplu
dist.in
6 7
1 3
1 2
2 3
2 4
3 4
4 5
5 6
dist.out
6
Explicație
Nodul 6 se află la distanţa minimă 4 faţă de nodul 1.
2. Pe suprafata unei tari sunt n riuri. Se citesc de la intrare perechi de forma i  j,  cu urmatoarea semnificatie: riul i este afluent al riului j.
Se cere:

4. Sa se afiseze toate riurile care nu au afluenti.
5. Sa se afiseze toate riurile care nu sunt afluenti.
6. Numim Debitul izvorului i, cantitatea de apa care trece prin sectiunea izvorului riului i in unitatea de timp. Debitul raului i la varsare va fi egal cu debitul izvorului i plus suma debitelor afluentilor la varssare in riul i. Dandu-se pentru fiecare riu debitul izvorului sau, sa se calculeze debitul la varsare al fiecarui riu.
Intrare:
afluenti.in

 
i1 j1 di1 dj1
        //    i1 este afluent al lui   j1,  di1 dj1 debitele izvoarelor i1 si  j1     
i2 j2 di2 dj2
………….
Iesire:
afluenti.out
na1               // riurile care nu au afluenti
na2
….
ns1               // riurile care nu sunt afluenti

ns2
…
d1                // debitele celor n riuri

d2
…
dn
Exemplu:
	afluenti.in
	afluenti.out

	2 1 3 2
3 1 4 2
4 1 1 2
5 2 2 3
	3
4
5
1
12
5
4
1
2



Restrictii:
5. Fiecare numar din fisierul afluenti.out va fi afisat pe cate o linie separata
6. Toate afisarile vor fi facute in ordinea crescatoare a numarului de ordine a riurilor.

7. 2 <= n < 3500   
8. Debitele  1 <= di <= 100, numere intregi

